

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Деревообробні та меблеві технології»

Якісна підготовка здобувачів третього рівня вищої освіти у сфері деревооброблення та меблярства на теперішній час є важливим завданням. За результатами досліджень Інституту Економіки та Прогнозування НАН України щодо розвитку промисловості для забезпечення зростання та оновлення економіки України деревообробна промисловість – одна з небагатьох галузей реального сектора економіки, що демонструє поступове зростання, незважаючи на складні умови функціонування.

Національний університет біоресурсів і природокористування України (НУБіП України) має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально технічну базу аби виконати таке завдання. Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 187 «Деревообробні та меблеві технології» розроблена співробітниками НУБіП України з врахуванням консультацій із фахівцями нашого підприємства. Ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-наукова програма викладена логічно. У ній визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені особи з досвідом практичної та наукової роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 187 «Деревообробні та меблеві технології» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки докторів філософії за спеціальністю 187 «Деревообробні та меблеві технології»

Генеральний директор
ТОВ «ЕЛІО Україна»



Ю.О.Коростильов

Мідине Віршич

Висарин Д.Д.